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ΘΕΜΑ: Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ για ςυμμετοχή ςχολικών μονάδων ςτη 

δράςη-πρόγραμμα για τη Διαχείριςη των Απορριμμάτων: «τζλνουμε μήνυμα, 

αναλαμβάνουμε δράςη» 

 

Η Διεφθυνςη Πρωτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ Ανατ. Αττικήσ ςε ςυνεργαςία με τη Διεφθυνςη 

Πρωτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ Β’ Αθήνασ και την Ελληνική Εταιρία Προςταςίασ τησ Φφςησ 

(Ε.Ε.Π.Φ.) προτίθεται κατά το τρζχον ςχολικό ζτοσ 2017-18 να υλοποιήςει για δεφτερη 

ςυνεχή χρονιά τη δράςη-πρόγραμμα Περιβαλλοντικήσ Εκπαίδευςησ «τζλνουμε μήνυμα, 

αναλαμβάνουμε δράςη: Μειϊνω τα Απορρίμματα-Επαναχρηςιμοποιϊ-Ανακυκλϊνω: το 

χολείο μου, ςτη Γειτονιά μου, ςτην Πόλη μου». κοπόσ τησ δράςησ είναι να 

ευαιςθητοποιήςει τουσ/τισ μαθητζσ/-τριεσ ςτη μείωςη των απορριμμάτων, ϊςτε να 

αναλάβουν πρωτοβουλίεσ μζςα κι ζξω από το ςχολείο, να κινητοποιήςουν όλη τη ςχολική 

μονάδα, να ευαιςθητοποιήςουν το οικογενειακό περιβάλλον και να εμπλζξουν την τοπική 

κοινωνία με ςυγκεκριμζνεσ δράςεισ και πρωτοβουλίεσ. 

Οι εκπαιδευτικοί θα ζχουν τη δυνατότητα να ςυμμετζχουν ςε ςχετική επιμόρφωςη και ςε 

εκδηλϊςεισ (όπωσ η περςινή επίςκεψη ςτη Βουλή των Ελλήνων) και για την υποςτήριξη 

του ζργου τουσ θα λάβουν εκπαιδευτικό υλικό. Για τη φετινή χρονιά οι ςχολικζσ μονάδεσ 

θα λάβουν μια μικρή θεματική βιβλιοθήκη (εκπαιδευτικό ςάκο).  

τουσ/ςτισ εκπαιδευτικοφσ που θα υλοποιήςουν τη δράςη θα δοθεί η δυνατότητα 

ςυμμετοχήσ τουσ ςτη ςυγγραφή ςυλλογικοφ τόμου που θα περιλαμβάνει εφαρμοςμζνεσ 

καλζσ πρακτικζσ. Ο ςυλλογικόσ τόμοσ εργαςιϊν από την εφαρμογή τησ δράςησ κατά το 

ςχολικό ζτοσ 2016-2017 θα εκδοθεί εντόσ του 2017. 
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τη δράςη μπορεί να ςυμμετζχει όλη η ςχολική μονάδα ή τμήματά τησ.   

Εκδήλωςη ενδιαφζροντοσ μζςω τησ ςυμπλήρωςησ τησ παρακάτω ηλεκτρονικήσ φόρμασ 

http://tinyurl.com/stelnoume-mhnuma μζχρι και την Παραςκευή 26 Οκτωβρίου 2017.  

 
Οι ςχολικζσ μονάδεσ που θα ςυμμετζχουν δε θα ξεπερνοφν τισ 40. Μποροφν να 

ςυμμετζχουν και οι ςχολικζσ μονάδεσ που πραγματοποίηςαν τη δράςη κατά τα 

προηγοφμενα ζτη. 

Προτεραιότητα ςτην επιλογή θα δοθεί:  

 ςτισ ςχολικζσ μονάδεσ που θα δηλϊςουν για πρϊτη φορά ςυμμετοχή 

 ςτισ ςχολικζσ μονάδεσ που θα ζχουν τη μεγαλφτερη αναλογικά ςυμμετοχή (αριθμό 

εκπαιδευτικϊν και τάξεων/τμημάτων τησ ςχολικήσ μονάδασ που ςυμμετζχουν).  

 ςτη χρονική υποβολή τησ αίτηςησ. 

 

Για περιςςότερεσ πληροφορίεσ μπορείτε να απευθφνεςτε ςτην Τπεφθυνη Περιβαλλοντικήσ 

Εκπαίδευςησ Β. Βορφλλα.     

  

 

  Η  Διευθφντρια 

                                                                               Δ/νςησ Α/θμιασ Εκπ/ςησ Ανατ. Αττικήσ 

 

 

 Βαςιλική Ξυθάλη  
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